
プレタイトルを書きます
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市町村アンケート結果
報告



プレタイトルを書きます

回答率　100%
44/44自治体
回答数54件



こども家庭課/子育て支援課/
教育指導課/こども政策課/
健康福祉課/生涯学習課など

子育て支援の担当課

何課に相談

すればいいの？



3～15か所
【設問1】どのようなこどもの居場所がありますか。
　　　　　　　全20種の複数選択式



アナログ優勢
【設問３】どのように情報発信していますか。

検索に出て

こない。

どこで情報を

受け取れば

いい？



情報収集は
現場や紙面

【設問４】子どもや市民からの意見や要望を収集してい
ますか。

60％が収集している



【設問５】子どもが企画・運営に参画している事例、取
り組みはありますか。

小学生や高校生
×

公民館や教育セ
ンター

10％が行っている



18%が
こども企画を

実施

情報収集が子供企画に
関連している？



市の委託や
ボランティアス
タッフの募集は
連携が必要

【設問６】貴自治体と民間団体で連携している取り組み
はありますか

60％が連携(検討)している



アンケート結果は後日
NPO法人セカンドリーグ茨城
のHPに掲載されます。
お楽しみに！！



アンケートのご協力・ご清聴
ありがとうございました。


